
Опис

Гідролізований колаген - це один з найпоширеніших білків в організмі людини,
його масова частка становить 6% від ваги тіла. Колаген присутній практично у
всіх тканинах організму, це головний структурний протеїн, який формує наше
тіло і забезпечує міцність тканин, фактично він утримує або пов'язує клітини
разом. Найбільше колагену міститься в сполучних тканинах, які здійснюють
механічну функцію: кістки, хрящі і зв'язки.

Желатин (гідролізований колаген) отримують шляхом часткового руйнування
тваринного колагену за допомогою термічної обробки (тривале варіння).
Желатин застосовують як засіб для зміцнення суглобів і зв'язок. Гідролізований
колаген, або желатин добре засвоюється з травного тракту. Досліджуючи
засвоєння цієї речовини, вчені виявили цікавий факт: частина колагену
засвоюється у вигляді олігопептидів (ланцюжків амінокислот), які можуть
надходити в кров.

Колаген, що приймається всередину, здатний відновлювати цілісність хряща,
зміцнювати зв'язки і полегшувати біль при ураженні суглобів, збільшувати
щільність колагенових волокон і фібробластів (клітини, які виробляють колаген
всередині організму) в шкірі, хрящі і зв'язках. Колаген здатний частково
засвоюватися у вигляді олігопептидів, ці олігопептиди володіють стимулюючим
впливом на фібробласти сполучних тканин, фактично змушуючи їх працювати
інтенсивніше, а також активно ділитися.

У бодібілдингу та пауерліфтингу для зміцнення кісток, зв'язок і суглобів колаген
в таблетках або желатин рекомендується приймати в дозі 6-9 г на добу, за 1 або 2
прийоми в сухому вигляді, запиваючи водою, розчиняючи у воді або роблячи
желе. Добавка абсолютно безпечна і має повністю натуральне походження
(виготовляється з кісток і хрящів тварин шляхом тривалого варіння і подальшого
руйнування ферментами або кислотами). Для підвищення ефективності курсу
рекомендується поєднувати з хондроїтин сульфатом і глюкозамін сульфатом. Або
застосовувати спільно з іншими добавками для зв'язок і суглобів. І великою
кількістю вітаміну С. 

Особливості Collagen:

підвищує еластичність шкіри, а також зміцнює нігті і волосся;
поліпшення живлення м'язів (амінокислоти йдуть на будівництво м'язової
тканини, а великий вміст аргініну (8%) сприяє поліпшенню кровотоку в
м'язах);
сприяє відновленню хребта і суглобів, зміцнює апарат зв'язок;



активізує регенерацію тканин після травм, розтягувань, вивихів;
знижує запалення в суглобових тканинах і хребті, зменшує біль, покращує
рухливість;
попереджає розвиток і покращує стан при артриті, артрозі, остеохондрозі
хребта;
сприяє активізації вироблення внутрішньосуглобової рідини;
ефективний як доповнення до харчування при заняттях спортом та інших
підвищених навантаженнях на суглоби;
при прийомі в молодому віці надає ефективну профілактику передчасного
старіння шкіри;
перешкоджає розвитку целюліту.

Показання до використання

Застосовують при:

болях в хребті і суглобах;
важких фізичних навантаженнях (наприклад у спортсменів);
ударі, вивихах і розтягненні зв'язок і м'язів;
як допоміжний засіб при лікуванні артритів, артрозів і остеохондрозів;
для профілактики захворювань суглобово-зв'язкового апарату;
для поліпшення стану шкіри, нігтів, волосся.

Склад

АКТИВНІ КОМПОНЕНТИ: 3 tabs (1 порція)

HYDROLYZED COLLAGEN / ГІДРОЛІЗОВАНИЙ КОЛАГЕН 3000 mg

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Порція 3 tabs

Порцій в упаковці 30

Маса нетто 103 g

додаткові інгредієнти: наповнювачі (фосфат кальцію, мікрокристалічна
целюлоза), речовини, що запобігають злипання (магнієві солі жирних кислот,
кремнію діоксид).

Рекомендації щодо застосування

Використовуйте 2 порції (1 порція 3 таблетки) на день між прийомами їжі.

Протипоказання



Індивідуальна непереносимість компонентів продукту. Не призначений для
використання при вагітності, лактації, а також особами до 18 років. Перед
прийомом проконсультуйтесь з лікарем.

Умови зберігання

Зберігати щільно закритим, у сухому прохолодному місці подалі від нагрівальних
елементів, уникати потрапляння прямих сонячних променів. Зберігати в
недоступному для дітей місці.


